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Hrneke «avs (ue BeiDICAHALIT B ABHOM BUJEe B HOCICAVIOUAX paBEH-
CTBaX) 03HAYAET, 9TO MATPHTHLIA IAEMEHT ;ON/KeH OBbITh ycpelHeH [o
Bcem cocronnuayu B maTepBanax dE n dE’. Moicrasasaa (1.76)+ (1.78)
8 (1.75), noaywaem nas ij-KOMDolenTa TeH30pa MPOBOIEMOCTH
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Ilposonumocty mpu mocToAnHOM mOTe HAXOAMM, HepexoXd K Upeaeny
o — 0. Pasnocrs pacnpepenenuit Pepun npm E n E’, jenennasa na
ko, ceopurca Kk df/JE. lna yupomeHus Gynem npelmonarath B Aafie-
HeifieM, 9T0 mpoOBOIHMOCTh H30TPonAa (0; = 00;;). Ilponareenne nyx
MATPEYHBIX 3/€MEHTOB MOJKHO 3aMEHHTL KBAAPATOM ADCOMIOTHOH Be-
AMINHLL OJTHOrO MATPAYHOrO MeMeHTa co 3HaKoM Muuyc. Tarum nytem
nonyvaerca o6sraBNE BER Popmyarr Ky6o — T puneyda
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Mopmyra KyGo — I'pousy;ia mo:ker GHITH ACHO MHTEPHpETHPOBAHA.
WUsBecTHO, ut0 TONBKO OJMEKTPOHH N3 0GJACTE B MpPEIeNax HECKOMBLKHEX
ksT oxono sueprint @epMn BIOCAT BKAAY B OPOBOINMOCT. ITO KAK pas
Ta o6NacTs, KOTOPAA oOpeAeNAeTCA TNONOSKRATENBHBIM COMHOKATCNECM
—0f,/0E B mnojwinrerpaasuoM Beipaskengn. I[lpu 7 =0 MHoKITETD
—0f,/8E sBagerca O-pynxumeii npn E = E,. Ocraongiict coMnosxa-
reab 0x(U0) ecTh BKIAA B NMPOBOIUMOCTH DJAEKTPOLOB, HAXOAAIHXCH B
cocroanux B obracre (E, dE).

Papencrso (1.83) umeer sma, xotopwit ocofenHo momesem mpmE pac-
CMOTPCHUN BKAaZa B DPOBOIMMOCTH COCTOAHHI B OKPECTHOCTH JHEpPTHH
®@epun. Horza cocTomnms, BoBiesennme B DPOBOINMOCTH, HAXOAATCA B



